

Вкусств в предпоследнюю субботу декабря состоялось большое родительское собрание с отчётым концертным отделения сольного и хорового народного пения. На сцене парни и девушки продемонстрировали, в первую очередь, для своих родных успехи в обучении творческой профессии.

Это самое многочисленное отделение в учебном заведении. На счету студентов — победы в областных и всероссийских конкурсах, заслуженные звания лауреатов, присуждённые строгими судейскими комиссиями. Гостям техникума были представлены преподаватели, которые вкладывают хорошие знания в своих учеников, помогают им раскрывать творческие способности, побеждать в конкурсах, — заведующая отделением Валентина Савенко, Светлана Егорова, Владимир Щеголев, Ирина Шестопалова и молодые преподаватели Екатерина Ибрагимова и Евгений Шестопалов. На отделении 29 лет успешно действует фольклорный ансамбль «Ростань» под управлением В. Савенко, казачий ансамбль «Русь», который возглавляет В. Щёголев, и инструментальный ансамбль «Криница» — им руководит Е. Шестопалов, народный хор.

Большой отчётный концерт вела Светлана Егорова, пояснившая в начале встречи суть проведения этого ежегодного мероприятия: «Вы увидите и услышите, чему уже научились ваши дети, глубже вникните в суть их будущей профессии». В приветственном обращении директор техникума Александр Фесенко отметил, что «родительские собрания с отчётым концертом набирают мощь — с каждым годом приезжают всё больше родителей, послушать народное пение приходят и местные поклонники этого искусства», словом, такой день стал праздничным для всего техникума.

На сцене выступили все студенты отделения, некоторые впервые исполняли сольные произведения перед большой аудиторией слушателей, но и более опытные студенты — лауреаты конкурсов, и первокурсники выступили замечательно, показали хорошие вокальные данные, зрительный зал не жалел аплодисментов для молодых дарований. Красиво смотрелись девушки в нарядных сценических костюмах, что в целом влияет на восприятие зрителями народной песни.

На отделении сольного и хорового народного пения студенты учатся не только вокалу, но и играть на народных инструментах, и самостоятельно их изготавливать, осваивают теоретические дисциплины, актёрское мастерство, занимаются постановкой голоса, хореографией, учатся петь в ансамбле. Непростыми для студентов народного отделения являются занятия по освоению фортепиано, впервые владение классическим инструментом продемонстрировали Алина Железнова и Ульяна Аверина.



Ю. Белянина, М. Шатохина и А. Нестеренко (слева направо) замечательно исполнили украинскую песню

ПОКАЗАЛИ, ЧЕМУ В ТЕХНИКУМЕ УЧАТ



«Фрагмент из «Казачьих гуляний»

дарственные письма А.С. Фесенко, С.В. Егоровой за вклад в обучение молодых специалистов и студентке 4 курса Алине Сакульевой за первое место в областном конкурсе «Щит и лира».

Концерт завершился театрализованным представлением «Казачьи гуляния». После продолжительных аплодисментов в честь добродушной постановки место на сцене заняли преподаватели, студенты и родители, чтобы сфотографироваться. Родители пообщались с преподавателями, поблагодарили за гос-

теприимную встречу и хороший концерт.

— Дочь учится на втором курсе, учёба ей нравится, мы приехали из Курчатова вместе с младшим сыном Ваней, нам приятно было смотреть выступление Насти на сцене, понравилось её пение, — поделилась впечатлениями Наталья Владимировна — мама Анастасии Нестеренко. — Всё, чему в техникуме научилась дочь, — это заслуга преподавателей, их вклад в обучение студентов профессии огромен.

И. ДЕМЬЯНЕНКО

